



## **Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя совершившего убийство**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Грозного возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего местного жителя Али Юсупова по факту совершенного им убийства мужчины(ч.1 ст.105 УК РФ). По данным следствия, житель Ленинского района Юсупов, находясь в своей квартире, распивал спиртные напитки с приятелем и, будучи в состоянии алкогольного опьянения на почве внезапно возникшей ссоры нанес последнему удары ножом в область левой руки и грудной клетки. От полученных ножевых ранений 39-летний мужчина скончался. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Марта 2014

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/730147>